一年级数学下册同步作业(Q)

班级           姓名           

一、填一填。

1、将46、54、48、52、50、44按从大到小的顺序填入下面的空格中，再按规律余下的空格填起来。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2、40的相邻数是（   ）和（   ），和40相邻的整十数是（   ）和（   ）。

3、在“76”这个数中，十位上是（    ），表示（    ）个（    ），个位上是（    ），表示（    ）个（    ）。

4、  

45   86
37
 18
  100
 63
  40   6

（1）最接近50的数是（    ），比60大一些的数是（    ），（    ）比45少一些。最小的整十数是（   ），最大的整十数是（    ）。

（2）圈出上面数中的双数。并将圈出的双数按从小到大的顺序排一排。

5、最小的两位数是（    ），最大的两位数是（   ），它们的差是（   ）；最小的一位数是（    ），最小两位数是（    ），它们的和是（    ），差是（    ）。最大的两位数比最大的一位数多（    ）。

6、在百数表中，46的上面是（   ），下面是（   ），左边是（   ），右边是（   ）。

7、76是接近80还是接近70？（    ）

8、54比（   ）多1，比（   ）少1。（   ）比90少1，（   ）90多1。

9、46比42多（    ），23比54少（    ）。

10、一个数，个位上是最小的一位数，十位上是最大的一位数，这个数是（   ）。

11、把下面的数填在适当的圈里。
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12、在1到50中，个位上是5的数有：                                 。

二、算一算。

75＋4＝

46－30＝

20＋69＝

88－63＝

5＋34＋20＝

58－20＝

78－5＝

87－40＝

20＋52＝

95－60＋2＝

40＋38＝

3＋63＝

64－30＝

55＋40＝

57－20＋11＝

三、用竖式计算。

45＋32＝


76－56＝


74－30＝


57－6＝

40＋56＝


3＋42＝


87－7＝


67－37＝

四、解决问题。

1、美术课上做手工，小丽做了12个纸飞机，小亮做23个纸飞机。

（1）小丽比小亮少做几个纸飞机？（2）小丽和小亮一共做了多少个纸飞机？

□○□＝□(   )     □○□＝□(   )

（3）小丽再做5个就和小青做的一样多，小青做了多少个纸飞机？

□○□＝□(   )

2、一个书包的价钱是40元，妈妈付钱买一个书包，营业员阿姨找回10元，妈妈付了多少钱？         □○□＝□(   )

3、老师买来48本本子，给美术小组的同学每人发一本，还剩下很多，美术小组可能有多少人，在你认为正确的答案下面画√。
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4、小猴可能背了几个。


发完后还剩下多少本？□○□＝□(   )








两只小动物一共背了多少个？


□○□＝□(   )








